
Pravila nagradne igre »Dan Biomase«  

1. SPLOŠNE DOLOČBE NAGRADNE IGRE »DAN BIOMASE«  

Organizator nagradne igre: Biomasa d.o.o., Krnica 52, 3334 Luče 

Trajanje nagradne igre:  
Nagradna igra poteka od 18. 5. do 9.10. 2010 (18.5.2010 bodo na sejmu Energetika prvič na voljo kuponi za sodelovanje,  9.10.2010 
pa sledi zaključno žrebanje na prireditvi »Dan Biomase«). 

Nagradno žrebanje:  
Nagradno žrebanje se izvede na prireditvi »Dan Biomase« dne 9.10.2010. V primeru slabega vremena ali višje sile  je možna 
prestavitev prireditve in žrebanja. Prestavitev na rezervi termin bo določena pravočasno in bo objavljena na spletni strani podjetja 
(www.biomasa.si). 

Sodelovanje v nagradni igri:  
V nagradni igri je možno sodelovati z oddajo pravilno izpolnjenega kupona v nagradno skrinjico. Kuponi bodo na voljo na vseh 
sejmih in drugih prireditvah, kjer se bo v času trajanja nagradne igre predstavljalo podjetje Biomasa d.o.o. (Energetika, AGRA, 
Obrtni sejem v Celju) ter na zaključni prireditvi »Dan Biomase« dne 9.10.2010, ko bo sledilo tudi žrebanje nagrajencev. 

 
2. NAGRADNI SKLAD 

Nagradni sklad sestavlja: 

� 1 x kotel na polena FROELING S3 Turbo 18kW + 1000l hranilnik toplote + izolacija + dostava na dom in zagon        
kotla za 1 EUR 

� 10 x USB ključ BIOMASA 

� 20  x majica BIOMASA 

 

3. POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI  

V nagradni igri »Dan Biomase« lahko sodelujejo samo polnoletne osebe in državljani republike Slovenije. V nagradni igri ne morejo 
sodelovati osebe, ki ne sprejmejo pravil nagradne igre. Šteje se, da je udeleženec nagradne igre pravila sprejel s tem, ko v celoti 
izpolni in podpiše nagradni kupon ter ga odda v nagradno skrinjico.  

V žrebanju sodelujejo vsi kuponi, ki so bili pravilno izpolnjeni, podpisani in oddani v  nagradno skrinjico. Hkrati je pogoj za 
prejem nagrade fizična prisotnost izžrebane osebe (oseba, ki je navedena na kuponu – sodelujoči v nagradni igri) na samem 
žrebanju nagrad na prireditvi »Dan Biomase«. V kolikor izžrebana oseba na prireditvi in pri žrebu ni prisotna ter se po 
žrebu ne pojavi pri komisiji žreba, se izžreba nov nagradni kupon z drugim nagrajencem. 

V nagradni igri ne morejo sodelovati zaposleni, honorarno zaposleni in zaposleni preko študentskih servisov v podjetju Biomasa. 
Nagrajenci se strinjajo z objavo njihovega imena in kraja prebivališča na spletni strani www.biomasa.si, hkrati pa podjetju Biomasa 
d.o.o. dovoljujejo tudi uporabo njihovih podatkov v reklamne namene. Glavni nagrajenec (prejemnik ogrevalnega sistema) se strinja 
s predstavitvijo in poročilom o vgradnji in delovanju ogrevalnega sistema v svojem domu.  

 

4. POTEK ŽREBANJA  

V žrebanju sodelujejo vsi kuponi, ki so bili pravilno in v celoti izpolnjeni, podpisani in oddani v  nagradno skrinjico. Hkrati je pogoj 
za prejetje nagrade fizična prisotnost izžrebanca (oseba, ki je navedena na kuponu –sodelujoči), na samem žrebanju nagrad na 
prireditvi »Dan Biomase«. V kolikor izžrebana oseba na prireditvi in pri žrebu ni prisotna ter se ob izžrebanem kuponu ne pojavi pri 
komisiji žreba, se izžreba nov nagradni kupon z drugim nagrajencem. 

Žrebanje bo opravila komisija v 3 članski sestavi, ki jo bo določil organizator nagradne igre. Komisija bo že na samem žrebanju 
ugotavljala veljavnost sodelujočih (glede na pogoje sodelovanja, opredeljene v 3. točki). V primeru, da izžreban nagradni kupon ne 
bo veljaven, če  bodo zahtevani podatki pomanjkljivo izpolnjeni ali pa oseba ob žrebu ne bo fizično prisotna ter se ne bo oglasila pri 
komisiji žreba, se bo nagradno žrebanje  ponavljajo toliko časa, da bo izžreban nagradni kupon ustrezal zahtevam te nagradne igre 
oziroma se bo izžrebana oseba fizično oglasila pri komisiji žreba. O poteku žrebanja bo napisan zapisnik, ki bo na vpogled na sedežu 
organizatorja nagradne igre 1 mesec od dneva žrebanja. Iz zapisnika bo razviden datum, ura in kraj žrebanja, prisotne osebe, potek 
žrebanja, izžrebane osebe in opis nagrade ter ura zaključka žrebanja. Rezultati žrebanja so dokončni, pritožba ni možna. Nagrade ni 
možno zamenjati za drugo ugodnost ali gotovino. 

 



 

5. OBVESTILO NAGRAJENCEV, PREVZEM IN DOSTAVA NAGRAD  

Izžrebanec bo o načinu prevzema nagrade obveščen takoj po zaključku žreba. Pogoj za prevzem glavne nagrade je simbolično 
plačilo 1 evro (1,00€), ki ga nagrajenec plača prireditelju nagradne igre Biomasa d.o.o. 

 
6. OBJAVA SPISKA NAGRAJENCEV  

Nagrajenci v nagradni igri »Dan Biomase« bodo (z imenom, priimkom, krajem bivanje) objavljeni tudi na spletni strani 
www.biomsa.si 

 
7. DAVEK OD DOBITKOV V NAGRADNI IGRI 
 
Skladno z Zakonom o dohodnini – (ZDoh-2) (Ur.l. RS, št. 117/2006, 33/2007 Odl.US: U-I-198/05-12, 45/2007 Odl.US: U-I- 
260/04-28, 90/2007) ter Zakonom o davčnem postopku (ZDavP-2), Ur.l. RS, št. 117/2006) mora nagrajenec za prevzem nagrade 
posredovati podjetju BIOMASA d.o.o. svojo davčno številko. 
  
Nagrajenec je kot davčni zavezanec najkasneje ob prevzemu nagrade dolžan organizatorju predložiti osebne podatke (ime, priimek, 
naslov in davčno številko). Organizator oz. sponzor nagradne igre bo nagrajencu predal dogovorjeno nagrado in skladno z veljavno 
davčno zakonodajo nagrajencu obračunal ustrezno akontacijo dohodnine ter izvedel njeno prijavo in plačilo davčnim organom. 
Nagrade v vrednosti do 42,00€ niso obremenjene z dohodnino, ob vrednosti nagrade od 625,00€ naprej pa mora nagrajenec pred 
prevzemom nagrade izročitelju nagrade plačati akontacijo dohodnine, ki znaša 25% bruto vrednosti nagrade. Morebitna doplačila 
dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade. 
 
 
8. ZASEBNOST IN VARSTVO OSEBNIH PODATKOV  
 
Organizator nagradne igre se zavezuje, da bo s podatki uporabnikov ravnal skrbno in v skladu z Zakonom o varstvu osebnih 
podatkov RS. Z izpolnitvijo in oddajo nagradnih kuponov se podjetju Biomasa d.o.o. dovoli, da vpisane podatke obdeluje v svojih 
zbirkah in jih uporablja za statistično obdelavo, segmentacijo potrošnikov in pošiljanje oglasnega gradiva (e-mail, pisno gradivo). 
Družba zagotavlja varstvo osebnih podatkov po Zakonu o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 86/2004 in 113/2005). 
V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in 
izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. Sodelujoči lahko od organizatorja kadarkoli zahtevajo 
prenehanje pošiljanja reklamnega gradiva, in sicer s pisno zahtevo, poslano na naslov organizatorja Biomasa d.o.o., Krnica 52, 3334 
Luče. 

9. ODGOVORNOST ORGANIZATORJA  

Organizator ne nosi nobene odgovornosti niti ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. Vsi spori, povezani s 
pravicami glede lastništva izžrebanih nagrad, ne vplivajo na pravilo, da organizator dodeli nagrado osebi, ki se je pravilno prijavila v 
nagradno igro in bila ob žrebu tudi fizično prisotna. Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo 
nagradna igra korektno izpeljana, odgovornost pa ne vključuje primerov višje sile. Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih 
odgovornosti ob koriščenju glavnih nagrad, se pravi eventuelnih poškodb, zdravstvenih zapletov ali tatvin pri koriščenju. 

10. ODGOVORNOST IZŽREBANCA  

Po prevzemu nagrad iz te nagradne igre (tč. 2) prenehajo vse obveznosti podjetja Biomasa d.o.o.  do nagrajencev in obratno. S 
sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da sodelujoči v nagradni igri soglaša s pogoji nagradne igre. Pravila nagradne igre so dostopna 
na spletnih straneh www.biomasa.si 

 

V Lučah, dne 5. maj  2010 

 


